
2-х ходовой клапан с фиксированным «К.З.»

 Входные данные :

Kvs : 6,3 m3/h
Характеристика : Линейная
Расход в контуре AB  : 6,0 м3/ч
Падение давл. в потребителе : 0,4 бар
Давление насоса : 0,5 бар
Фактическое дифф. давл. в месте ... : 1,0 бар

 Расчет

Ход[%] Q1[m3/h]'A' Q2[m3/h]'B' Q3[m3/h]'AB'

1 0,19 5,85 6,04
5 0,44 5,64 6,09
10 0,76 5,38 6,14
15 1,08 5,12 6,20
20 1,40 4,86 6,25
25 1,71 4,59 6,30
30 2,02 4,33 6,35
35 2,33 4,06 6,39
40 2,64 3,79 6,43
45 2,95 3,52 6,47
50 3,25 3,25 6,51
55 3,56 2,98 6,54
60 3,86 2,71 6,57
65 4,17 2,43 6,60
70 4,47 2,15 6,62
75 4,78 1,87 6,64
80 5,08 1,58 6,66
85 5,38 1,29 6,68
90 5,69 1,00 6,69
95 5,99 0,70 6,70
100 6,30 0,40 6,71
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